



C_TBW60_74^{Q&As}

SAP Certified Application Associate - Modeling and Data Management
with SAP BW 7.4

Pass SAP C_TBW60_74 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/c_tbw60_74.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official
Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

What is necessary for a VirtualProvider to display data? There are 3 correct answers.

- A. A DTP for Direct Access
- B. A DataSource for Direct Access
- C. HybridProvider
- D. MultiProvider
- E. DTP that loads data
- F. Transformation

Correct Answer: ABF

QUESTION 2

Which of the following are true regarding navigational attributes? There are 3 correct answers.

- A. They are directly linked to the InfoCube Dimension tables.
- B. They must be switched on for specific InfoProviders.
- C. They do not generate additional tables outside the InfoProvider.
- D. Behave like Characteristics in a Dimension table.
- E. Must be part of the definition of the Characteristic InfoObject definition.

Correct Answer: BDE

QUESTION 3

You want to report on a MultiProvider containing a Standard DSO and an InfoCube. Data in the InfoCube has been archived to a SAP IQ near line storage system. Queries written for the MultiProvider do not display the archived data. What setting should you check? Select the correct answer.

- A. Release OLE DB for OLAP
- B. Read Mode
- C. NLS Usage
- D. Data Integrity

Correct Answer: C



QUESTION 4

You are not able to transport newly created queries from your development SAP BW system to production. Which of the following could be a possible problem. There are 2 correct answers.

- A. The queries have not been written against a MultiProvider.
- B. The queries not have an active version.
- C. The queries are contained in the incorrect InfoArea.
- D. The queries have not been assigned to a BEx transport request.

Correct Answer: BD

QUESTION 5

Which of the following does the data propagation layer of your SAP BW system offer? There are 2 correct answers.

- A. Complete data history.
- B. Fast load of mass data.
- C. A single version of the truth.
- D. Ability to extract once and deploy many times.
- E. A single version of the truth.

Correct Answer: D

[C_TBW60_74 VCE Dumps](#) [C_TBW60_74 Practice Test](#)

[C_TBW60_74 Exam Questions](#)